
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення 

зміни до пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров'я України 

від 15 липня 2024 року № 1226» 

 

1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення 

зміни до пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 липня 

2024 року № 1226» (далі – проєкт акта), розроблений з метою удосконалення і 

приведення системи обліку та звітності з питань туберкульозу у відповідність до 

міжнародних стандартів, а також з метою узгодження нормативно-правових 

актів Міністерства охорони здоров’я з актами законодавства, що мають вищу 

юридичну силу. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 4 розділу IX «Прикінцеві 

положення» Закону України «Про подолання туберкульозу в Україні», пункту 8 

Положення про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90).  

На даний час щоквартальна форма звітності № 33-коротка «Звіт про хворих 

на туберкульоз» затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 13 вересня 2006 року № 624 «Про затвердження щоквартальної Форми 

звітності № 33-коротка «Звіт про хворих на туберкульоз» та Інструкції щодо її 

заповнення» (далі - Форма № 33-коротка). Вказана форма звітності потребує 

внесення змін задля приведення її у відповідність до оновленого законодавства 

України, зокрема до Закону України «Про подолання туберкульозу в Україні», а 

також з метою забезпечення актуальних інформаційних потреб системи охорони 

здоров’я у сфері подолання туберкульозу. 

Крім того, наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 15 липня 2024 року № 1226 «Про затвердження форм первинної облікової 

документації і форм звітності з туберкульозу та інструкцій щодо їх заповнення 

та Інструкції щодо класифікації випадків туберкульозу, результатів його 

лікування», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26 липня 2024 року 

за № 1129/42474 (далі – Наказ № 1226), затверджено Інструкцію щодо 

класифікації випадків туберкульозу, результатів його лікування, а також більше 

20 форм первинної облікової документації та форм звітності з питань 

туберкульозу. З огляду на вказане, є доцільним доповнити Наказ № 1226 

Формою № 33-коротка. Передбачається, що за Формою № 33-коротка, яку 

пропонується затвердити проєктом акта, звітування здійснюватимуть всі заклади 

охорони здоров’я та фізичні особи-підприємці, які зареєстровані в 

установленому законом порядку та одержали ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики, що забезпечують медичне 

обслуговування населення відповідної території. Таким чином, підвищиться 

якість оперативної інформації стосовно випадків туберкульозу, що, в свою чергу, 

дасть змогу вчасно приймати рішення щодо вжиття необхідних заходів, 

спрямованих на його подолання. 
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3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується внести зміни до Наказу № 1226.  

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закони України «Про систему громадського здоров’я»; «Про подолання 

туберкульозу в Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій з громадськістю 

шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я 

України.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з 

інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх 

спілок, Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством оборони 

України, Міністерством внутрішніх справ України, Державною регуляторною 

службою України, Державною службою статистики України, Національною 

службою здоров’я України та Уповноваженим Верховної Ради України з прав 

людини, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.  

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві 

юстиції України.  
 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 



3 
 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення 

чи зниження спроможності територіальних громад.  

Реалізація проєкту акта сприятиме поліпшенню громадського здоров’я, 

оскільки він спрямований на удосконалення звітно - планувальної діяльності у 

сфері подолання туберкульозу. 

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості 

населення, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.  

Заінтересована 

сторона 

Вплив 

реалізації акта 

на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Громадяни Позитивний Підвищення ефективності дій 

держави у сфері подолання 

туберкульозу сприятиме зниженню 

поширення захворюваності на нього, 

що матиме позитивний вплив на 

кожного громадянина, так як дозволить 

підвищити рівень безпечності 

життєвого середовища.   

Держава Позитивний Удосконалення звітності з питань 

подолання туберкульозу дозволить 

державі більш ефективно планувати 

необхідні заходи, направлені на 

боротьбу із вказаним захворюванням. 

Суб’єкти 

господарювання  

Позитивний 

коротко- та 

середньостроков

ий вплив 

Очікуваний вплив від прийняття 

проєкту акта полягає у покращенні 

якості статистичної документації з 

питань туберкульозу, що дасть змогу 

удосконалити процеси планування 

організації надання медичної 

допомоги, метою якої є подолання 

туберкульозу в Україні.  

 

 

Міністр охорони здоров’я України Віктор ЛЯШКО 

 

«____» ______________2024 року 
 

 


